alimentazione steli: AS sporgenza
non rotante: NR stelo NON
asta inox: X standard
0] / / ED T=
T A

| alesaggio | | stelo | |  corsa |  [due deceleratori: -
deceleratore post.: 1
deceleratore ant.: 2
| stelo passante: R | senza deceleratori: 3 | nichelato: NK |

Esempio:

@ 50/20/200 ED
Cilindro alesaggio 50, stelo @ 20, corsa 200 mm con due deceleratori regolabili

@ 50/20R/200 ED AS
Cilindro alesaggio 50, stelo @ 20 passante, corsa 200 mm, con due deceleratori, alimentazione steli

@ 63/25/200 ED3 NR T=100
Cilindro alesaggio 63, stelo @ 25, corsa 200 mm, senza deceleratori, non rotante, sporgenza stelo = 100 mm



